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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
ΠΡΟΣ: 1. Υπουργείο Υγείας 

2. Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη 
3. Υπουργείο Εσωτερικών 

 
Θέμα: « Επίθεση Ρομά σε πλήρωμα ασθενοφόρου στο Νοσοκομείο 

Μεσολογγίου » 

 
Η πρόσφατη επίθεση Ρομά στο νοσοκομείο Μεσολογγίου φέρνει στο προσκήνιο, 
για μία ακόμη φορά, σοβαρά ζητήματα που αφορούν τη δημόσια ασφάλεια και 
την προστασία των υγειονομικών υπαλλήλων.  Η κατάσταση που περιγράφουν 
τόσο οι εργαζόμενοι όσο και οι αρμόδιες αρχές παρουσιάζει μια επικίνδυνη 
καθημερινότητα στα νοσοκομεία, όπου το προσωπικό βρίσκεται συχνά 
αντιμέτωπο με βίαιες επιθέσεις.  Σύμφωνα με τις αναφορές, τέτοιες επιθέσεις 
είναι σχεδόν καθημερινό φαινόμενο. 
 
Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλης Γιαννάκος με 
ανακοίνωσή του καταδικάζει το γεγονός και σε εκπομπή στο Mega «Κοινωνία 
Ώρα Mega» ανέφερε ότι : 
« Το 50% και πλέον είναι από Ρομά. Πρέπει να ληφθούν μέτρα, πρέπει να 
κουβεντιάσουμε με τις κοινότητες των Ρομά. Στο Μεσολόγγι έρχονται καμιά 
50αριά στα επείγοντα όταν είναι για ουσίες ή χρήση αλκοόλ. Στο Μεσολόγγι 
πήγαν καμιά 20αριά και ο φύλακας τους είπε πως ένας πρέπει να περάσει στα 
επείγοντα. Κατάφερε να περάσει ένας συνοδός με τον ασθενή και επειδή άφησε 
τους άλλους έξω βρέθηκε ο 17χρονος, και μαζί με τους άλλους άρχισε να 
επιτίθεται στους διασώστες. Η αστυνομία ήρθε μετά και πήρε το όνομα του 
17χρονου.  Κάθε τρεις και λίγο ομάδες Ρομά εισβάλλουν στο νοσοκομείο και 
δέρνουν γιατρούς ». 
 
 Είναι σημαντικό να αναφερθεί ότι οι διασώστες, παρά τη σύγχυση, παρά τους 
ξυλοδαρμούς συνέχισαν το έργο τους όπως και οι συνάδελφοί τους στα επείγοντα 
του Νοσοκομείου του Μεσολογγίου. 
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Δυστυχώς, παρά τις συνεχείς    εκκλήσεις των εργαζομένων για μεγαλύτερη 
ασφάλεια, η κυβέρνηση δεν έχει λάβει ουσιαστικά μέτρα για την προστασία τους.    
Η απουσία ισχυρής κυβερνητικής δράσης εντείνει τον φόβο στους εργαζόμενους 
και κάνει φανερό ότι οι υγειονομικές μονάδες παραμένουν απροστάτευτες 
μπροστά σε τέτοια φαινόμενα βίας. 
 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 
 

1. α. Ποιά είναι τα μέτρα που θα λάβετε προκειμένου να ενισχυθεί η 
ασφάλεια στα νοσοκομεία που πλήττονται από τέτοια περιστατικά;   
β. Ποιές συγκεκριμένες ενέργειες προγραμματίζει η κυβέρνηση για την 
ενίσχυση της ασφάλειας των εργαζομένων ώστε να προστατευτούν από 
τις επιθέσεις και να διασφαλιστεί ένα ασφαλές περιβάλλον εργασίας; 

2. Πότε θα υπάρξει συνεχής παρουσία της αστυνομίας προκειμένου να 
περιπολεί στους γύρω δρόμους και να λειτουργεί αποτρεπτικά;  

3. Ποιά μέτρα θα λάβετε προκειμένου να συμβάλλετε στην βελτίωση της 
διαχείρισης των κοινοτήτων Ρομά; 

4. Ποιά μέτρα σκοπεύετε να  λάβετε προκειμένου να εξασφαλίσετε τον 
συντονισμό με τις τοπικές αρχές όσον αφορά την διαχείριση των 
κοινοτήτων Ρομά; 
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